

**Табела 5.1** Спецификација предмета на студијском програму докторских студија

<b>Назив предмета:</b> Израда и објављивање другог научног рада				
<b>Наставник или наставници:</b>				
<b>Статус предмета:</b> О				
<b>Број ЕСПБ:</b> 10				
<b>Услов:</b> нема				
<b>Циљ предмета</b> Оспособљавање докторанда / докторанткиње за самостално истраживање појединачне теме или научног проблема из одређене области са становишта интердисциплинарних родних студија и за писање другог самосталног научног рада на докторским студијама ради његовог објављивања односно прихватања за штампу у научном часопису или зборнику.				
<b>Исход предмета</b> Потврђивање оспособљености да самостално истражује и ради на појединачној теми или на решавању појединачног проблема у складу са ИДС Родним студијама и да своје истраживање презентује у виду оригиналног научног рада који је спреман за објављивање, прихваћен или објављен у одговарајућем научном часопису или зборнику.				
<b>Садржај предмета</b> Самостално континуирано истраживање на појединачним темама или проблемима из одређене области у складу са ИДС Родним студијама; одабирање релевантне литературе, прикупљање, преглед, класификација и анализа прикупљене грађе, критична анализа, процена и синтеза резултата истраживања и научних сазнања. Писање другог научног рада на докторским студијама као резултат тог истраживања, представљање тог рада у оквиру одговарајућег предмета, дискусија о раду, чији је циљ објављивање или прихватање за штампу у одговарајућем научном часопису или зборнику. Припремање рада за штампу у складу са стандардима редакције часописа или зборника (сажетак, кључне речи, литература, резима на страном језику и др.).				
<b>Препоручена литература</b> У складу са проблемским оквиром теме истраживања, односно реферата.				
<b>Број часова активне наставе</b>				
<b>Предавања</b>	<b>Вежбе</b>	<b>ДОН</b>	<b>Студијски истраживачки рад</b>	<b>Остали часови</b>
			10	
<b>Методе извођења наставе</b> Самостални студијски истраживачки рад – теренско истраживање, у библиотекама, архивима, претраживање интернета и електронских каталога библиотека и консултације са ментором.				
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>				
<b>Предиспитне обавезе</b>	<b>поена</b>	<b>Завршни испит</b>		<b>поена</b>
активност у току предавања		Израда и објављивање научног рада		100
практична настава				
колоквијум-и				
семинар-и				